



外来务工者生第一胎可在居住地办生育证

昨日,市人口和计划生育委员会参与了民主评议政风行风在线访谈活动,网民提得最多的就是“超生”和“独生子女”问题。由于是网络访谈形式,网友多了分活泼,甚至有网友建议把“独生子女父母光荣证”改为“独生子女父母优待证”,因为“光荣”意味着“牺牲”。市计生委有关负责人表示,网友提的建议将向上级反映。 晚报记者 孙娟



生双胞胎为何不能享受独生子女政策?

网友“委委”:我生的是双胞胎,烦恼的是,单位的独生子女费就没有我的,我觉得双胞胎应按独生子女考虑。

纪检组组长李锦湘表示,持一孩生育证,一次生育两个孩子,是符合政策的生育,不属于超

生,但是数量超过了一个,所以不应享受独生子女父母奖励费,也不属于独生子女父母光荣证领证对象。这是因为,根据郑人口[2009]44号文件规定,独生子女父母光荣证领证对象为已婚、现有一个子女,且自愿再生育的夫妻。



流动人口生第一胎可在居住地办生育证

网友“别当回事”问:我是来郑务工的外地人,如果孩子还要回家办证很麻烦,来来去去跑了几趟,有没有方便的方法?

李锦湘组长说,流动人口如果是省内流入,河南省的生育政策都是一样的,如果是省外流入应该执行户籍所在地的生育政策。根据《流动人口计划生育条例》规定,从2009年10

月1日起,流动人口生育第一个子女可以在现居住地也可以到户籍地领取一胎生育证,如领取二胎生育证要回原籍办理。领取一孩生育证需要提供以下几种材料,一是夫妻双方的居民身份证,二是结婚证,三是女方的婚育证明和男方户籍所在地乡镇人民政府或街道办事处出具的婚育状况证明。



网友期待夫妻双方为独生子女允许生二胎

不少网友询问,现在都说上海等城市放开二胎生育了,期待郑州也能允许这样的政策。也有网友提出自己的担心,我国文化传统对父系、母系的亲疏称呼分得很清楚,比如父系的叫叔、伯、姑、堂,母系的叫舅、姨、表等,如果长期只是独生子女,恐怕以后要专门开辟一门课讲解中国的亲戚之叫法。更有网

友展望未来,20年以后的养老院,肯定跟现在上学一样难。

李锦湘组长表示,近期确实其他省份对二孩生育条件进行了调整,但不是所有都放开了,是父母双方都是独生子女共同生育一个子女的可以再生育第二个子女,但鉴于客观情况,目前河南省还未出台这方面的政策。

市农业局局长答网友问 自己买的菜不放心 可以请求免费检测

□晚报记者 詹莉莉

本报讯 昨日下午4时,郑州市农业局局长韩绍林带领该局相关负责人走进郑州市人民政府网站接受在线访谈,并对网友的提问一一作答。

网友“访客8”:三农热线怎么打怎么收费?

韩绍林:直接拨12316就行,不论你在郑州哪个地方,都是按市话收费。“12316三农热线”全天24小时不间断受理,白天为人工接听,晚上是自动查询或留言。

据统计,截至9月底,热线共受理全市农业投诉、举报和咨询类电话15000多个,其中受理农资打假122起,受理农业技术、农业政策、农业法律法规及社会生活方面咨询7500多起,为农民挽回经济损失1500余万元。

网友“访客3”:自己买的菜能不能检测?

韩绍林:只要有农业局监管的有标牌的批发市场、农贸市场的蔬菜都是每天经过专人检测过的。我们在每个正规的批发、农贸市场都设有检测室,在监管的农贸市场里每天上午都派检测员对市场内的蔬菜进行抽检,并对检测结果进行公示,给检验合格的摊位发放抽检品种合格证,不合格产品均销毁。

如果怀疑自己购买的蔬菜有问题可以到市场派驻检测室要求检测员现场检测,并且这个检测是免费的。

超生一个征收 夫妻双方当地人均 年收入3倍抚养费

不少网友反映:现在周围有钱人对待生孩子问题不以为然,认为违犯政策无非是罚款,而表现最突出的就是名人和有钱人,难道计划生育政策就只能罚款吗?

市计生委主任助理郭林生说,按照我国的政策,超生就要罚款,孩子是无辜的,但父母一定要承担社会责任,要支付巨额的违法成本,按照计划生育有关规定,对违法生育者实行征收社会抚养费,超生一个子女对夫妻双方征收当地人均年收入3倍的社会抚养费,超生两个子女征收当地人均年收入6倍的社会抚养费,如果是党员干部及在职工工超生要给予党纪处分。

同时对于模范实行计划生育的给予适当奖励。比如,我市对符合条件允许生育第二个子女却放弃生二胎的可奖2000元。

和谐·健康·新生活 河南名牌医疗启示录 大型综合医院·医保定点医院·无假日医院 郑州华山医疗网: www.huashanhp.com

前列腺炎是成年男性的常见病。他可完全无症状,也可以症状明显,可引起持续或反复发作的泌尿生殖系感染。较高的发病率和治疗上的困难,对广大男性朋友的身体健康和正常生活造成了严重影响和威胁。

渴聚U离子 重塑男士信心

前列腺疾病, 让英雄“失色”

前列腺位于男性盆腔内,居于膀胱之下,是生殖系统的重要“基地”,在很大程度上让男人扮演“英雄本色”的作用。由于它与输精管、精囊等生殖器官紧密相邻,因此前列腺疾病常常并发精囊炎、输精管阻塞以及睾丸附睾炎等,还可出现生殖功能障碍。

医学资料显示,约有半数男性会在人生某一阶段遭受前列腺疾病困扰。其中,25%-50%的男性在一生中得过一次慢性前列腺炎。前列腺炎已经成了影响男性生殖健康的主要疾病,它对男性造成危害,直接影响男性的生育功能,是造成家庭不和谐的“罪魁祸首”;少数严重者还可导致急性尿潴留、诱发前列腺癌等。由于其危害的特殊性,前列腺疾病已被当代医学界称为“不是癌症的癌症”。

华山“渴聚U离子”

轻松、无痛、安全快速

本着“一切为了病人”的服务理念,郑州华山医院泌尿男科诊疗中心近来引进国际先进的“可视渴聚U离子立体治疗系统”,该系统被认为见效快,痛苦少,也是很安全的一种方法,是国际上比较成熟的技术。其无创伤、无痛苦的治疗过程,以及几乎立竿见影的效果,受到了众多前列腺患者的欢迎。到目前为止,国际上已经有数以百万



计的前列腺患者通过可视渴聚U离子立体治疗系统解除了痛苦,重新找回了健康和自信。

前列腺疾病

“正规综合治疗”才不反复

虽然,前列腺疾病作为成年男性的一种常见病、多发病,已成为影响男性健康的大敌,但郑州华山医院泌尿男科诊疗中心专家表示:治疗前列腺疾病还需要“正规”,才不致于走弯路。

临床上的前列腺炎常常会出现两种状况:一种是早期临床表现不典型,仅仅有男性功能减退,这种状况极容易被患者和医生忽视;另一种是病情拖延的时间比较长,临床上表现复杂,如尿频、尿急、尿痛、尿等待、尿不尽、尿滴沥、尿末滴白、

排尿困难,以及下腹、会阴、腰骶部及阴囊的隐痛、坠痛、胀痛与反射痛等。男性朋友不能有了以上某些症状就轻易断定自己患了前列腺炎,只有通过正规的检查和进一步的诊断,才能得出结论。

郑州华山医院泌尿男科诊疗中心专家指出,最让前列腺病人头痛的是前列腺疾病的反复。之所以如此,

是因为前列腺疾病本身是个综合症,有时候虽然隐藏在前列腺内的病原体已经被抑制,但并没有完全消灭或清除,从而还会导致复发。郑州华山医院泌尿男科诊疗中心在运用可视渴聚U离子立体治疗系统治疗前列腺疾病过程中,根据情况采用中西医结合的方法综合治疗,治标的同时也要治本,让患者少走弯路,避免劳神伤财。

关键是疗效

临床症状	康复时间	对前列腺疾病患者实施一次性介入导融治疗后的效果
尿频、尿急、尿痛	5-7天后	有不同不同程度的缓解或消失;15-21天后90%患者症状消失。
会阴部胀痛、睾丸坠痛、腰骶疼痛	部分患者	在治疗的第二天就有明显好转;一般5-7天后明显缓解;15天后症状基本消失。
性功能障碍	3-7天后	性功能开始恢复;10-15天后性功能明显提高。
精神状态	在医生心理疏导和病情好转的共同作用下,	异常精神状态改善、消失。

对比传统疗法

常见传统疗法			可视渴聚U离子
微波、射频、短波疗法	局部注射疗法	内服药物疗法(中药、西药)	
<ul style="list-style-type: none"> 辅助理疗作用 暂时缓解临床症状 效果一般 	<ul style="list-style-type: none"> 不能根治 注射次数越多效果越差 	<ul style="list-style-type: none"> 药物难以达到病变部位 见效慢,易复发 	<ul style="list-style-type: none"> 世界首创的一种高新技术 见效快、根治率高,复发率低 治疗时间短,痛苦小 随治随走,安全可靠